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41 Od whruld gl Phqgho lqglfd fkh od irupd h lo froruh gl xqd fhuwd ydulhwã gl
slvhool gryuheehur hvvhuh vxgglylvl lq txdwwur juxssl/ �olvfl h jldool�/ �olvfl h
yhugl�/ �uxjrvl h jldool�/ �uxjrvl h yhugl� vhfrqgr l udssruwl <@6@6@41 Shu
q @ 889 slvhool ë vwdwr rvvhuydwr=

wlsr iuhtxhq}d
urw11 j1 648
urw1 y1 43;
uxj1 j1 434
uxj1 y 65

H�hwwxduh xq whvw do olyhoor � @ 3=38 shu yhul�fduh o*lsrwhvl fkh l wlsl gl slvhool
vldqr glvwulexlwl vhfrqgr oh sursru}lrql whrul}}dwh1

51 Xq gdgr ë vwdwr odqfldwr 633 yrowh frq l vhjxhqwl ulvxowdwl=

hvlwr iuhtxhq}d
4 76
5 7<
6 89
7 78
8 99
9 74

Vl sxõ dffhwwduh dg xq olyhoor gl �gxfld vrgglvidfhqwh o*lsrwhvl fkh lo gdgr
qrq vld wuxffdwrB

61 Gl 97 glvfhqghqwl gl xq fhuwr lqfurflr gl srufhoolql g*Lqgld/ 67 hudqr urvvl/ 43
qhul h 53 eldqfkl1 Vhfrqgr lo prghoor jhqhwlfr txhvwl qxphul gryuheehur
vwduh wud orur qho udssruwr <@6@71 L gdwl frqfrugdqr frq lo prghoor do
olyhoor � @ 3=38B H do olyhoor � @ 3=38B Frpphqwduh lo ulvxowdwr1

71 L whpsl gl ylwd gl 433 odpsdglqh hvwudwwh fdvxdophqwh gd xq orwwr vrqr vwdwl
plvxudwl h l gdwl udjjuxssdwl frph vhjxh=

w1 gl ylwd +phvl, iuhtxhq}d
?4 57
gd 4 d 5 49
gd 5 d 6 53
gd 6 d 7 47
gd 7 d 8 43
gd 8 d 43 49
slü gl 43 3
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Lq edvh d txhvwl gdwl vl sxõ d�hupduh fkh lo whpsr gl ylwd gl xqd odpsdglqd
vhjxh xqd ohjjh hvsrqhq}ldohB

81 Vl vrqr plvxudwh oh oxqjkh}}h gl 483 frpsrqhqwl xjxdol gl flufxlwl h l gdwl
vrqr vwdwl udjjuxssdwl qhood vhjxhqwh wdehood gl iuhtxhq}h=

oxqjkh}}d +pp, iuhtxhq}d
+5:> 5;, 6
+5;> 5<, 56
+5<> 63, 86
+63> 64, 83
+64> 65, 54

Lq edvh d txhvwl gdwl vl sxõ d�hupduh frq xqd vljql�fdwlylwã gho <8( fkh od
oxqjkh}}d ghl frpsrqhqwl vhjxh xqd glvwulex}lrqh qrupdohB

Ulvsrqghuh dood vwhvvd grpdqgd vhq}d �vvduh lo olyhoor gl vljql�fdwlylwã d
sulrul1
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